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До уваги контролерів контрольованих іноземних компаній (далі – КІК), 31 грудня 2024 спливає термін
подання повного звіту про КІК за 2023 звітний (податковий) рік відповідно до підпункту 392.5.4 пункту 392.5
статті 392 Податкового кодексу України (далі – ПКУ).
Станом на 01.11.2024 контролюючим органом отримано 75 скорочених Звітів про КІК за 2023 рік, з них лише
51% подано повних Звітів про КІК.
Звертаємо увагу, що кожний контролер зобов’язаний щорічно подавати звіт про КІК засобами електронного
зв'язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та
електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».
До звіту про КІК в обов'язковому порядку додаються завірені належним чином копії фінансової звітності
контрольованої іноземної компанії, що підтверджують розмір прибутку контрольованої іноземної компанії
за звітний (податковий) рік. 
Форму Звіту про КІК затверджено наказом Міністерства фінансів України від 25.08.2022 №254.
Разом з тим, пунктом 102.7 статті 120 ПКУ, зокрема, передбачені такі штрафні санкції:
- неподання контролюючою особою звіту про контрольовані іноземні компанії тягне за собою накладення
штрафу в розмірі 100 розмірів прожиткового мінімуму для працездатної особи, встановленого законом на 1
січня податкового (звітного) року.
- несвоєчасне подання контролюючою особою звіту про контрольовані іноземні компанії тягне за собою
накладення штрафу в розмірі одного розміру прожиткового мінімуму для працездатної особи,
встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року, за кожен календарний день неподання, але
не більше 50 розмірів прожиткового мінімуму для працездатної особи, встановленого законом на 1 січня
податкового (звітного) року.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
листопад – 2024, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

